



Conf. cu originalul

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
*Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor,
Corupției și pentru Petiții*

S I N T E Z A
lucrărilor comisiei din 13 decembrie 2006

La ședință au participat toți membrii comisiei, respectiv : Tudor Mohora – președinte, Radu Lambrino și Horea Dorin Uioreanu – vicepreședinți, Mihail Sirețeanu – secretar, Nicolae Bădălău, Becsek Garda Dezso Kalman, Ilie Merce, Bogdan Olteanu, Valer Dorneanu, Mircea Costache, Aurelian Pavelescu și Ioan Dumitru Puchianu.

Lucrările comisiei au fost conduse de domnul deputat Tudor Mohora - Președintele comisiei.

Supusă la vot, **Ordinea de zi** a fost adoptată, în următoarea formulă :

1. Analiza dosarelor intrate la comisie în perioada **4 - 8 decembrie a.c.**
2. Stabilirea programului privind asigurarea audiențelor la comisie, în perioada **18 – 22 decembrie a.c.**
3. Diverse.
4. Activitate pe cele patru subcomisii de analiză.

În deschiderea ședinței, domnul Președinte Tudor Mohora a *supus la vot Ordinea de zi*. În unanimitate, membrii comisiei au aprobat Ordinea de zi.

Domnul Președinte Tudor Mohora a propus membrilor comisiei ca, pe perioada vacanței parlamentare de iarnă, lucrările comisiei să se desfășoare în zilele de **22, 23, 24 și 25 ianuarie 2007**, cu următoarea **Ordine de zi**:

- Dezbateră și aprobarea Proiectului de Raport al activității comisiei pe semestrul II al anului 2006 ;
- Analiza memoriilor intrate la comisie pe perioada vacanței parlamentare de iarnă și
- Stabilirea programului de audieri la comisie, pentru luna februarie 2007.

Supusă la vot propunerea a fost aprobată în unanimitate.



Trecând la dezbateră primul punct al Ordinei de zi, respectiv *Analiza dosarelor intrate la comisie în perioada 4 – 8 decembrie a.c.*, domnul Președinte Tudor Mohora i-a invitat pe deputați să se pronunțe asupra propunerilor exprimate de compartimentul tehnic al comisiei, privind modul de analiză și soluționare a aspectelor sesizate în memoriile înregistrate la comisie, în săptămâna trecută, memorii care privesc atât diverse conflicte cu autoritățile publice locale (refuzul sau tergiversarea acțiunii de punere în posesie), cât și acordarea unor drepturi sociale.

În unanimitate, membrii comisiei au fost de acord cu propunerile compartimentului tehnic, pentru fiecare din memoriile în cauză.

În ceea ce privește asigurarea audiențelor, pentru săptămâna **18 – 22 decembrie a.c.**, domnul Președinte Tudor Mohora îi invită pe colegii deputați să își exprime ofertele. Plenul comisiei a luat act de următoarele programări:

- **marți, 19 decembrie a.c. - deputat Ion Dumitru Puchianu ;**
- **miercuri, 20 decembrie a.c. - deputat Mihail Sirețeanu ;**
- **joi, 21 decembrie a.c. - deputat Ilie Merce.**

urmând ca, în zilele de **18 și 22 decembrie a.c.** audiențele să fie asigurate prin **cabinetul președintelui comisiei.**

La ultimul punct al Ordinei de zi, domnul Președinte Tudor Mohora a invitat-o pe doamna consilier Elena Dumitru să prezinte memoriul petiționarului Nelu Bobârnac din Petrița, județul Hunedoara.

Doamna consilier Elena Dumitru a informat comisia asupra cererii petentului de a fi primit în audiență, deoarece este nemulțumit de soluțiile primite din partea autorităților sesizate de comisie, în urmă cu mai bine de doi ani. În final s-a propus transmiterea unui răspuns petiționarului și clasarea dosarului, în condițiile prevăzute de art. 186 din Regulamentul Camerei Deputaților. În unanimitate, membrii comisiei au fost de acord cu această propunere.

Domnul deputat Mircea Costache a readus în discuție sesizările privind situația creată la nivelul autorității publice locale din comuna Poșta Călnău, județul Buzău, precum și situația creată la Camera de Conturi Buzău, aspect sesizat comisiei de către un grup de controlori financiari din cadrul acestei instituții.

Domnul Președinte Tudor Mohora, a răspuns că, asupra primului caz s-a convenit ca domnul deputat Mircea Costache, însoțit de un consilier al comisiei, să efectueze o deplasare în județul Buzău, pentru a lua legătura cu părțile implicate în conflict și pentru a solicita și obține - în numele comisiei – documente și informații, atât de la Consiliul local Poșta Călnău, cât și de la Prefectura Județului Buzău.

Pentru cel de-al doilea caz, domnul Președinte Tudor Mohora a precizat că s-a înaintat o adresă președintelui Curții de Conturi și se impune așteptarea răspunsului acestei instituții, în funcție de care comisia urmează să se pronunțe.



Domnul Președinte Tudor Mohora a supus discuției membrilor comisiei situația creată de modul în care anumite autorități ale statului, sesizate de comisie, răspund solicitărilor adresate, referindu-se în special la Consiliul Superior al Magistraturii. Considerând că această procedură de a răspunde generic la sesizările adresate de comisie trebuie stopată, i-a invitat pe membrii comisiei să își exprime opinia.

Domnul deputat Valer Dorneanu, a apreciat că modul în care procedează Consiliul Superior al Magistraturii aduce, în cele din urmă, în mod direct, deservicii comisiei, în relația pe care o are cu cetățeanul și a considerat că se impune invitarea reprezentanților Consiliului Superior al Magistraturii la comisie, cu precizarea dorinței de a purta un dialog lămuritor asupra modului în care se analizează petițiile adresate de cetățeni, având ca obiect nemulțumiri create de diversele secvențe de realizare a actului de justiție.

Domnul Președinte Tudor Mohora a supus la vot propunerea domnului deputat Valer Dorneanu. Membrii comisiei, în unanimitate, au fost de acord cu invitarea la dialog a Președintelui Consiliului Superior al Magistraturii, împreună cu alți membri ai acestei autorități a puterii judecătorești, într-una din ședințele lunii februarie a anului 2007.

Luând act de faptul că membrii comisiei nu mai au cazuri de dezbătut și nemaifiind alte probleme înscrise pe Ordinea de zi, domnul Președinte Tudor Mohora a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE,

Tudor Mohora